



但「字母哥」賽後仍不滿説:「我哋要

做得更好,要打得更好,要守得更好,

要互信更多,每一樣嘢,所有人都要做 之強,肯定前途無限。

香港足球總會昨同時公布友賽國際邁亞密與省港盃港隊初選名單。其中對戰由球王美斯領導的國際邁亞密,港隊為數 40人的初選名單中,包含了全數 10支港超球隊成員,當中有19人為現役港超外援如明加索夫及安尼亞等。至於省港盃名單,港隊則以亞運代表為骨幹,包括謝家榮與潘沛軒(中)等。



只得 1988/89 球季的「魔術

手」莊遜,這個上位新星實力

因傷休戰一年後復出的西班牙網球名將拿度(圖),日前在布里斯班網賽八強止步後,昨日突然宣布,因為出現輕微肌肉撕裂,未能應付高水平的五盤三勝賽事,無奈決定退出下周展開的澳洲網球公開賽。另外,昨日在澳洲舉行的聯合盃決賽,最終德國以場數2:1力克波蘭,首度稱霸。

盧比利夫香港網賽大熱封王

在中國香港維多利亞公園舉行的 ATP 250級別「中銀香港網球公開賽」,昨日上演單打及雙打決賽,其 中單打頭號種子、俄羅斯的盧比利 夫,以直落兩盤6:4及6:4擊敗芬蘭的 胡梳禾利,贏得個人第15個ATP巡迴 賽冠軍。雙打決賽則由跨國組合馬塞 洛/馬特以7:6(7:3)及6:4擊敗比利 時組合桑德爾/約蘭。

鹿列拿特今

場表現走樣。

盧比利夫賽後受訪時表示這是他 首次來港,很享受在港比賽,如果可 以的話,不排除明年會再重臨爭取衛 冕。以冠軍展開新球季,盧比利夫直 言感覺良好:「這個比賽增強了我的 信心去迎接之後的比賽。每個星期的 東西都不同,問題是如何一直保持住 高水平的狀態,即使是最頂尖的球 員,也有機會出現大起大落的情況。|

另外,在今次賽事勇闖四強的中國小將商竣程,其世界排名有望由現時的 183 位躍升至職業新高的 142 位。

